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                     ----- 
Ταχ. Δ/νση : Διοικητήριο  ΠΡΟΣ: 

 

Σχολεία Μεσσηνίας-Λακωνίας 
Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης Τ. Κ. - Πόλη : Καλαμάτα - 24100  

Ιστοσελίδα :   
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Πληροφορίες : Σπάλα Γεωργία  ΚΟΙΝ: 1. τμήμα Επιστημονικής και 
Παιδαγωγικής Καθοδήγησης 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Περιφέρειας Πελοποννήσου 
2. Δ/νσεις Α/θμιας & Β/θμιας 
Μεσσηνίας- Λακωνίας 

 

Τηλέφωνο :   

FAX : 

2721028521, 6973234974 

 

 

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση σχολείων για το 7ο φεστιβάλ ψηφιακής δημιουργίας 2017   

 
Αγαπητές συναδέλφισσες, αγαπητοί συνάδελφοι, 
Για το τρέχον σχολικό έτος 2016-2017 το 7ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας 
(www.digifest.info) θα πραγματοποιηθεί στο Ηράκλειο, Άγιο Νικόλαο, Αγρίνιο, Ιωάννινα, 
Καβάλα, Καλαμάτα, Κέρκυρα, Κομοτηνή, Λάρισα, Μυτιλήνη, Πάτρα, Πύργο Ηλείας, Ρόδο, 
Σύρο, Τρίκαλα, Φλώρινα, Χανιά και Χίο από 26 έως και 29 Απριλίου 2017. 
Ειδικότερα για την Καλαμάτα, το 7ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας θα 
πραγματοποιηθεί στο αμφιθέατρο και στο φουαγιέ του Πνευματικού Κέντρου του Δήμου, την 
Πέμπτη 27 Απριλίου και την Παρασκευή 28 Απριλίου 2017 από 8.30 έως 13.45 
 
Αυτή η «γιορτή» της Πληροφορικής στην εκπαίδευση δίνει την ευκαιρία να βγει έξω από τα όρια 
της τάξης η δημιουργικότητα παιδιών και καθηγητών και να φανεί συγκεντρωμένα σε ένα 
πολύμορφο πάζλ πόσα πολλά επιτυγχάνονται στα σχολεία μας ακόμα και με 1 ώρα 
διδασκαλίας ανά εβδομάδα (Δημοτικά - Γυμνάσια). Επιπλέον είναι μια διαδικασία όπου 
αναδεικνύονται ταλέντα, ανταλλάσσονται εμπειρίες, διαχέεται η πρωτοπορία. Όσο σημαντική 
είναι λοιπόν η παρουσίαση του έργου ενός σχολείου, άλλο τόσο είναι και η παρακολούθηση της 
δουλειάς των άλλων σχολείων. Γι αυτό και το φεστιβάλ δεν έχει διαγωνιστικό χαρακτήρα. 
Σας ενημερώνουμε λοιπόν ότι: 
1. Και τις δύο ημέρες υπάρχουν δύο βάρδιες παρουσιάσεων σχολείων όλων των βαθμίδων, με  

ενδιαφέροντα έργα όπως προγραμματιζόμενα πολυμέσα, διάφορες κατασκευές 
εκπαιδευτικής ρομποτικής, σχολικές εφημερίδες, blog, εφαρμογές για κινητές συσκευές κ.α.   

2. Ακόμα και αν δεν παρουσιάζετε κάποιο δικό σας έργο, μπορείτε να παρακολουθήσετε μία 
από τις 4 βάρδιες με τμήμα/τα του σχολείου σας ως διδακτική επίσκεψη στο μάθημα της 
Πληροφορικής (κατόπιν αιτήσεως στην φόρμα). 
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3. Οι παρουσιάσεις των παιδιών ολοκληρώνονται σε μία- μιάμιση ώρα. Στη συνέχεια υπάρχει 
η δυνατότητα για περιήγηση στα έργα στο φουαγιέ και  συζήτησης με τους μικρούς 
δημιουργούς τους ή/και  παρακολούθησης εργαστηρίων ρομποτικής (για αιτήσεις στη 
φόρμα https://goo.gl/forms/fS1mCw2P1srgmNNX2  ή στο τηλ 2721028521 κ. Μπελογιάννη 
Παναγιώτα, μέχρι τη Δευτέρα 24-4-2017).  

 
Το Φεστιβάλ τελεί και φέτος υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων 
(158058/Δ2/27-09-2016) και υποστηρίζεται από Συλλόγους  και Ενώσεις Πληροφορικής καθώς και 
Τοπικούς Φορείς. Ειδικότερα, στην πόλη της Καλαμάτας διεξάγεται με την πολύτιμη υποστήριξη του 
Δήμου Καλαμάτας, των Δ/νσεων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Π.Ε. Μεσσηνίας του ΚΕΠΛΗΝΕΤ 
Μεσσηνίας,  καθώς και της Περιφερειακής Δ/νσης  Εκπ/σης Πελοποννήσου.  
 
Το πρόγραμμα επισυνάπτεται. 
 

 
Η Σχολική Σύμβουλος Πληροφορικής 

Μεσσηνίας & Λακωνίας 
 
 

Σπάλα Γεωργία 
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